

Дорогие жители!

Поздравляем вас с праздником! Сегодня официально исполняется 84 года нашему замечательному краю. Такому юному и вместе с тем дикому и вечному. Красочному, многогранному, с потрясающей природой.

Каждый день наш Хабаровский край делает уверенные шаги навстречу будущему! Его жители трудятся во благо города и всего Дальнего Востока! Для каждого из нас - это Дом, где мы родились и выросли...

Давайте ценить нашу природу и архитектуру, ухаживать за ними, любить и хранить. День за днём делать чище места, за которые отвечаем, дворы, где живём.

Всё в наших руках.

